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Заклади післядипломної 
педагогічної освіти

Про впровадження міжгалузевого 
інтегрованого курсу «Безпековий практикум»

Типовими навчальними планами Типової освітньої програми для 5 - 9  
класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства 
освіти і науки України 19.02. 2021 № 235 (у редакції наказу Міністерства освіти 
і науки України від 09.08.2024 № 1120 «Про внесення змін до Типової освітньої 
програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти») запроваджено 
міжгалузевий інтегрований курс «Безпековий практикум».

Наказом Міністерства освіти і науки України від 15.05.2025 № 732 надано 
гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» модельній 
навчальній програмі «Безпековий практикум (міжгалузевий інтегрований курс). 
5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (авт. Воронцова Т. В., 
Пономаренко В. С., Лаврентьева І. В., Хомич О. Л., Андрук Н. В.).

До модельної навчальної програми розроблено та розміщено у вільному 
доступі повний комплект навчально-методичних матеріалів для 5-8 класів за 
покликанням: https://is.gd/67hCfE.

Комплект спрямовано на формування в учнів практичних умінь із безпеки 
життєдіяльності в діяльнісній, інтегрованій формі. Комплект містить модельну 
навчальну програму, конспекти уроків, опорні схеми знань, презентації й 
навчальні відео до всіх тем, інтерактивні завдання різного рівня складності, 
інструменти для всіх видів оцінювання (самооцінювання, тематичного, 
підсумкового за групами результатів), робочі зошити, узагальнену програму 
підвищення кваліфікації вчителів.

В умовах воєнної агресії рф надзвичайно важливо, щоб кожен учень володів 
практичними навичками дій у надзвичайних ситуаціях: під час обстрілів, пожеж, 
хімічних загроз, небезпек на дорозі чи в побуті. З огляду на це пропонуємо
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поширити інформацію про комплект навчально-методичних матеріалів до 
міжгалузевого інтегрованого курсу «Безпековий практикум» серед педагогічних 
спільнот.

Заклади освіти, які впровадитимуть зазначений курс, для отримання 
постійної методичної підтримки можуть зареєструватися за покликанням 
https://is.gd/vWKmeD .
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